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Дослідження теоретичних основ та досвіду практичного впровадження 

проектного фінансування в банках дав нам змогу дійти висновку, що його 

необхідно розглядати окремо від традиційних механізмів кредитування, 

оскільки воно має ряд специфічних особливостей. У зв’язку з цим певний 

інтерес становить порівняльний аналіз цих двох напрямків діяльності банку на 

фінансовому ринку з метою визначення потенціалу їх взаємодії.  

На основі дослідження російської практики впровадження механізмів 

проектного фінансування ми дійшли висновку, що, на думку російських 

економістів та науковців, вживання терміну «проектне фінансування» є 

некоректним, оскільки фінансування виражає односторонній та безвідплатний 

рух коштів, у той час як відносини у процесі проектного фінансування 

формуються фактично на класичних принципах кредитування. У зв’язку з цим 

ряд російських науковців пропонують замість терміну «проектного 

фінансування» використовувати термін «проектне кредитування», оскільки 

реалізація проектного фінансування здійснюється за принципами кредитування.  

У вітчизняній економічній літературі окремо розглядаються механізми 

банківського кредитування та проектного фінансування. Поняття «проектне 

фінансування» у вітчизняній економічній термінології не існує, натомість є 

термін «кредитування під інвестиційний проект», що за своєю суттю відповідає  

поняттю «проектне фінансування». Також слід зазначити, що описуючи 

механізм проектного фінансування, вітчизняні науковці зазвичай зазначають, 

що банківське кредитування є найбільш поширеною формою фінансового 

забезпечення в межах даної фінансової операції.   



Проведемо аналіз відповідності принципів проектного фінансування 

загальноприйнятим принципам кредитування (рис 1).  

 

 
Рис. 1 Оцінка відповідності принципів здійснення операцій проектного 

фінансування традиційним принципам проектного фінансування  

 

 Підсумовуючи вищезазначене, зауважимо, що окрім невідповідності 

принципів проектного фінансування загальноприйнятим принципам 

кредитування, існують і інші відмінності даних фінансових операцій, зокрема, 

існує термінологічна неузгодженість, різняться механізми реалізації даних схем 

фінансування, а також механізми оцінки банком ефективності інвестиційного 

проекту при проектному фінансуванні та традиційному кредитуванні. Тому, 

враховуючи вище зазначене, розмежування даних понять є цілком 

обґрунтованим. 
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